
Alle punten

Wat kun je zeggen over alle punten op deze kromme ?(
tan(xy)− log(x2 + y2 + 1)

)2
+ (x2 + y2)e−x+y = 0
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Wat doe je als eerste?

Iemand vraagt je naar de raaklijn in (
√

3
4 , 1) aan de kromme

(x2 + y2)2 = x2 − y2.

Wat doe je eerst?

herschrijven met y als functie van x

herschrijven met x als functie van y

impliciet differentiëren

� anders namelijk. . .
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Wat doe je als eerste?

Iemand anders vraagt je naar de raaklijn in (
√

6
4 ,
√

2
4 ) aan de kromme

(x2 + y2)2 = x2 − y2.

Wat doe je eerst?

herschrijven met y als functie van x

herschrijven met x als functie van y

impliciet differentiëren

� iets anders namelijk. . .
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Stuksgewijs

Bekijk

∫ 10

−10
f (x)dx met

f (x) =

{
1
x + 2 als −10 ≤ x < −1

1
x+2 als −1 ≤ x < 10.

Deze integraal is oneigenlijk

Deze integraal is niet oneigenlijk
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Niet oneigenlijk

Welke integraal is niet oneigenlijk?∫ ∞
1

sin x

x
dx∫ 5

4

1

x
dx∫ 4

3

1

sin x
dx

�
∫ 1

0 x log x dx
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Convergent of divergent?

∫ ∞
1

x−0,999 dx

convergent

divergent

weet niet: meer theorie nodig
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Convergent of divergent?

∫ ∞
1

x−1,0001 dx

convergent

divergent

weet niet: meer theorie nodig
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Convergent of divergent?

∫ ∞
1

x−1,0001 sin x dx

convergent

divergent

weet niet: meer theorie nodig
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Convergent of divergent?

∫ ∞
1

x−0,999 sin x dx

convergent

divergent

weet niet: meer theorie nodig
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Convergent of divergent?

∫ ∞
2

x
√
x

x2 − 1
dx

convergent

divergent

weet niet: meer theorie nodig
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Convergent of divergent?

∫ ∞
0

dx√
x + x2

convergent

divergent

weet niet: meer theorie nodig


